

# 路上冒出条红褐色“泥龙” 场景就跟《2012》样吓人



红褐色的泥浆吓人不轻

6月17日下午3时许,成都市陈家巷公交站附近的路面突然出现异象,路面莫名其妙向上凸起,随即出现一条长长的缝隙,缝隙处冒出鸡蛋大小的气泡,红褐色的泥浆从缝隙处冒出来。周围群众推测:也许和附近正在施工的工程有关。

## 现场: 吓得群众赶紧躲避

凸起的路面长约5米,宽约2米,凸起处最高有30厘米左右,呈半椭圆状,中央有一道长约2米的细小裂缝,红褐色的泥浆伴随着气泡流出,泥浆蔓延在公路上,形成一道约10米长的红褐色“泥龙”。

“这个场景跟电影《2012》一样,有点吓人!”附近彩票店工作人员梁大姐说,“下午3点左右,门前的路面上突然冒起了气泡,鸡蛋一样大小,然后不断冒出红褐色的泥浆,不到几分钟,泥浆就流了一大片,同时路面也一点点向上凸起。”梁大姐说,“周围群众赶忙往远处躲,怕出现更大的开裂。”

市民许先生则说,用力踏上凸起的路面,双脚能感觉到路面下明显的震动。“路面下好像是

空的!”一市民说,“就怕凸起的地面突然塌下去!”

## 解释: 施工中的正常现象

下午4时许,清洁公司工作人员利用高压水枪对路面泥浆进行冲洗。但这边尚未被清理干净,那边又冒出新的泥浆。下午4点30分左右,泥浆冒出速度逐渐减慢,只是从缝隙中少量渗出。随后,凸起路段被警戒线和锥形警示筒“包围”。

对这一异象,附近市民表示不解,一些人怀疑与附近工程施工有关。附近工程的一名工作人员查看现场后表示:这是施工中的正常现象,不会出现大问题,不会影响周边群众的生活。

昨日,记者来到锦东路,发现之前高高隆起的路面已经恢复了原来平整的模样。综合《成都商报》《天府早报》报道

## 采石场爆炸7死1伤

据新华社长春6月18日电(记者宗巍)18日上午,记者赶到吉林省九台市东湖镇永鑫采石场事故现场时,救援工作已经告一段落,最后一名遇难者遗体被找到。这起事故共造成7人死亡,1人受伤。

17日18时10分左右,正在永鑫采石场施工的工人在预埋炸药时,突然遭遇雷击,炸药发生爆炸,并造成山石滑落,当场将正在施工的8名工人埋住。事故发生后,当地政府部门立即成立救援队。当晚共救出7名工人,其中6人死亡,1人受伤。截至18日早上6点30分,最后一名遇难者的遗体被找到。

据了解,永鑫采石场位于九台市东湖镇团山子村,属于私营露天梯形开采矿山,该矿现已被当地政府停产整顿。

## 猪坚强庆重生2周年

前日,建川博物馆为“猪坚强”办了新生两周年庆典。“猪坚强”洗了澡,穿上了新衣服,引来众多游客围观。第一次吃生日蛋糕,“猪坚强”胃口很好,3分钟就吃完了。

前日上午,“猪坚强”吃了早餐在猪圈里休息。只见它悠闲地舔着猪圈地板,把猪圈一角舔得干干净净,然后躺下睡觉。“它很爱干净。”饲养员王福清大爷说。

为了让“猪坚强”在庆典上闪亮登场,“猪坚强”的饲养员王福清大爷和原主人万兴明、刘大会夫妇一起给它洗澡。洗完澡,“猪坚强”该去“上班”了。不到10分钟,“猪坚强”就走到汶川大地震博物馆旁边的“办公室”了。

下午1时40分许,“猪坚强”被王福清引到汶川大地震博物馆旁边的小广场。王福清和万兴明、刘大会夫妇给它穿上新衣服——一件蓝色的马甲。

“祝你生日快乐……”两点过,“猪坚强”的生日蛋糕亮相,里面加了很多玉米粉。人们点燃蜡烛,唱起了生日歌,现场游客都自发唱起来。这时,“猪坚强”竟然跑到一旁的树林里玩泥巴去了。

王福清、万兴明和刘大会只好将蛋糕拿到树林里去。“猪坚强”嗅了嗅从来没有吃过的蛋糕,张开大嘴吃起来。人们争相去看,为它拍照,“猪坚强”被围得严严实实。王福清还给它脸上抹上了奶油。

参与营救“猪坚强”的成都军区空军某飞行学院战士代表万兴明、刘大会送给他们的锦旗,捐赠给了建川博物馆。见到白白胖胖的“猪坚强”,他们惊呼:“当时救出来的时候,它好瘦哦,现在这么肥了!”

据《成都晚报》



“猪坚强”吃生日蛋糕庆重生两周年

# 为留“小三”,谎称飞机上有炸弹

一男子将自己已婚情况告诉“小三”后,女孩执意分手,为了阻止“小三”离开广州,他竟然打电话给110谎称飞机上有液体炸弹,多个航班因此紧急备降重新安检导致延误。前日,他因涉嫌散布虚假信息罪而受审。其妻却不计前嫌,到法庭为丈夫写求情信。

## 两地分居交上“小三”

李某今年只有27岁,老家在河北农村,工作两年后,他结婚了,妻子是当地一所初中的初三老师,两人四年前生了个女儿。

由于他勤奋诚恳,2003年开始就被调到销售部门跑业务,常驻广州。李某称,长期的两地分居,使他与妻子的感情日渐生疏。

在广州独自生活期间,李某在一次与朋友的聚会上认识了女孩许某,有所心动,便一直与许某通过电话和QQ聊天。去年年底,他与许某确定了恋爱关系。

## 登机前女孩突提分手

今年春节时,许某搬到了李某家中,两人住在了一起。两人相处得很甜蜜,李某也十分用心对待这份感情,他也认为应该与许某坦诚相待,便将自己已有妻女的事情一五一十说了出来,许某

## 谎言报警实录

李某:请问是110么?  
警方:是的,请讲。  
李某:我听说今天下午2点钟去成都的飞机上有恐怖分子!  
警方:你是从哪里获知的这一消息?  
李某:我是在路边听人说的,说两点钟去成都的飞机上有恐怖分子!飞机上还有液体炸弹!  
警方:你在哪里?告诉我们地址,我们派人去向你了解相关情况。  
李某:不好意思……我下午还有事情。  
警方:哦,好吧。  
李某:我也不知道是不是开玩笑的,只是听说两点钟去成都的飞机上有恐怖分子。

很生气,称想回成都安静一下,让李某帮忙给她订机票,李某随后给许某订了13点55分从广州飞往成都的CZ3413航班。

下午一点多,他送许某去机场,李某说,“在我和许某登机前,我们还相互舍不得,我也以为她回家一段时间很快就会回来的,但是没想到,就在快登机时,许某突然跟我说,你既然有妻有女,我们还是分手吧,以后不要再联系了。我当时大脑轰的一声,当场告诉她,我是不会轻易让你离开的。”

## 报假警称有恐怖分子

李某在回住处的大巴车上,

脑袋一直萦绕着一个念头,“我绝不能让她轻易离开,不能让她就这么走了。”在回到住处后,李某躺也不是坐也不是,于是来到了水荫路25号附近的公用IC卡电话亭,拿起了电话,拨了三个数字“110”。李某事后称,他当时做这些举动时,大脑几乎一片空白。

2010年3月5日15点05分,110报警中心接到了李某的“报警”电话称飞机上有恐怖分子。

## 严重扰乱航空秩序

接警后,广州白云机场警方立即部署加强安保工作。一个不到一分钟的电话竟引起连锁的后果,正在飞行过程中的

CA4318接到通知立即检查,加之发现有一名男性行为异常以及在货架中发现有乘客遗留的塑料袋,航班紧急备降贵阳,重新接受安全检查,历时3小时,直接损失12万元。

而CA4308和李某女友所乘坐的CZ3413航班在成都降落后,成都双流机场出动多台车辆和人员对两航班进行清仓安检,致使后续航班延误。

2010年3月8日,李某被公安机关抓获,检察机关指控他涉嫌散布虚假信息罪,前日他出庭受审。在法庭上,他多次笑着回答问题,自称根本不知道会涉嫌犯罪。

## 结发妻为他求情

李某的妻子前天也来到了法庭。记者获悉,她在之前还给法院写了一封求情信,在信中写到自己与李某从小就相识,感情基础也很好,李某平时的为人也很踏实,希望法官能够轻判,让他早日回家。

在李某被带离法庭后,两人隔着铁门聊了一会儿,妻子心疼地在铁门外哭了起来,李某也在里面不时地劝说妻子,并嘱咐妻子照顾好孩子和家人。

记者问李某的妻子,难道不因李某在外背叛而恨他?她回答,感情中存在的问题,她自己也有责任。据《信息时报》

# 可口可乐3对3民间世界杯南京赛区冠军峥嵘初露



南非世界杯的赛场战事渐入佳境,6月13日,可口可乐3对3民间世界杯南京赛区总决赛在南京水游城正式打响。通过多场预选赛选拔出来的十六路诸侯,经过连续4场的激烈角逐,南京坤宁流体设备有限公司代表队,最终捧得桂冠。他们将代表南京赛区的二、三名球队参加将于7月开打的江苏总决赛。谁是最终的王者?让我们拭目以待!据了

解,本次活动由南京中萃食品有限公司、江苏省体育局社体中心和现代快报联手打造。这一波又一波的民间世界杯赛,令古城南京与南非一样充满足球的激情。

白领战队击败学生军团  
自接受报名以来,可口可乐3对3民间世界杯吸引了学生军团,而最终获得南京赛区冠军的南京坤宁流体设备有限公司代表队,竟是一支年届而立的城市白领队伍,面对学生对手,他们没有体能上的优势,更没有冲击力方面的强势,“和学生们踢球格外费劲,他们年轻气盛,很有冲劲。”然而谈起成功的法

宝,“主要靠经验,处理球靠控制力而不是靠蛮力。”坤宁流体设备队领队杨柳告诉笔者。

最难打的还是最后的决赛!杨柳表示,“当时一度3:0领先,我们以为稳操胜券,谁知被连追两个。”不过队员最终还是凭借老道的经验和不俗的控制力取得了最终的胜利。

民间世界杯谁都可以参与  
南京赛区已决出冠亚军,可口可乐3对3民间世界杯镇江、扬州、盐城等其他赛区的比赛也在如火如荼地进行。最终各地的前三名将于7月2日、3日会师南京五台山体育馆,争夺此次民间世界杯的冠

冠。6月13日,笔者在水游城看到,除了3对3出线队的争夺比赛,当天现场还有世界杯冠军竞猜、气模场地足球赛等活动,即使不会踢足球的女生都可以参与其中。主办方工作人员告诉笔者,南非世界杯激战正酣,但大多数人只能通过报纸、电视、网络来观战,而可口可乐民间世界杯就是我们身边的世



界杯,谁都可以参与进来,享受足球带给我们的趣味、激情与感动。